



Kategorija: Muški Veš

Providne muške gaće S/M veličine

Šifra proizvoda: BLUE000016

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u svet luksuza i zavodljivosti uz ove **provodne muške gaće** koji su dizajnirani da naglase vašu jedinstvenu privlačnost i osveže vašu kolekciju donjeg veša. Svaki detalj ovih gaća odražava savremeni muški stil, spajajući udobnost i sofisticiranost na najbolji mogući način. Napravljene od visoko kvalitetnog materijala koji sadrži 95% poliester i 5% elastan, ove gaće će nežno prijanjati uz vašu kožu, omogućavajući vam da se osećate slobodno i samopouzđano tokom celog dana.

Ove **provodne muške gaće** su više od običnog donjeg veša. Iako su prozirne, njihov elegantan dizajn savršeno ističe vaše attribute, pružajući vam dodatnu dozu zavodljivosti. Crna boja dodaje dozu misterioznosti i sofisticiranosti, čineći ih idealnim izborom za posebne prilike ili svakodnevno nošenje. Bez obzira da li planirate romantičnu večeru ili jednostavno želite da se osećate sjajno tokom dana, ovi gaće će vas pratiti kroz svaku situaciju.

Lagane i komforne, sa težinom od samo 0.07 kg, ove gaće će se savršeno uklopiti u vašu rutinu. Osim što su praktične, njihova vrhunska izrada garantuje kvalitet koji traje. Svaki komad donjeg veša koji nudimo je pažljivo odabran kako bi vam pružio najbolje moguće iskustvo. U našoj online prodavnici specijalizovanoj za sexy shop artikle, možete pronaći širok spektar proizvoda koji će obogatiti vašu intimu i vaš stil.

U ovoj kolekciji ne samo da nudimo **provodne muške gaće**, već i razne igračke i dodatke za odrasle. Naša misija je da obezbedimo široku paletu proizvoda koji zadovoljavaju različite želje i potrebe, omogućavajući vam da istražite nove dimenzije uživanja. Svi naši proizvodi se isporučuju diskretno na vašu adresu, pružajući vam potpunu privatnost prilikom kupovine.

Ne propustite priliku da obogatite svoj ormar ovim sofisticiranim komadom. Krenite u istraživanje sveta zavodljivosti i dodajte dašak luksuza svakodnevnim trenutcima. Naručite svoje **provodne muške gaće** već danas i probudite novu stranu svoje ličnosti koja je spremna za uživanje i

eksperimentisanje. Naša online prodavnica je tu da vas podrži na putu ka otkrivanju, pružajući vam sve potrebne alate i proizvode za nezaboravno iskustvo. Iskoristite svoju priliku da se izrazite na način koji želite, i neka svaki dan bude prilika za novo uzbuđenje!

Deklaracija

Model:	Providne muške gaće S/M veličine BLUE000016
Naziv i vrsta robe:	Muški Veš
Brend:	Blue Line
Boja:	Crna
Materijal:	Poliester
Barkod:	4890808088913
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,07 KG
---------------	---------